

4.D Exkurze Praha 2021

Třída 4.D zvolila pro třídení exkurzi do Prahy brzký termín, aby se vyhnula epidemiologickým opatřením při případném zhoršování covidové situace později na podzim. Vyrazili jsme do Prahy tedy již 13. září. Jelikož jsme k ubytování zvolili hotel Starý pivovar v Motole, který leží 30 minut tramvají ze zastávky Hlavní nádraží, zanechali jsme kvůli úspoře času zavazadla v úschovných skříňkách na nádraží. Jedna skříňka pojme 5-6 zavazadel, takže jde o výhodné řešení.

Odjeli jsme na stanici Malostranská a po vylidněných Starých zámeckých schodech jsme se odebrali na Pražský hrad. Po davech turistů nebylo ani památky, měli jsme vyhlídky v jižních zahradách sami pro sebe. Prošli jsme Hrad a z druhého nádvoří jsme sešli do liduprázdného Jeleního příkopu, kde jsme se ocitli uprostřed zeleně. Příkopem jsme pokračovali k Novému Světu, poté jsme Malou Stranou prošli k Lennonově zdi, na Kampu a přes Karlův most do Havelské, kde jsme měli rozchod na oběd, ovšem většinou jsme zvolili Havelskou korunu, která je cenově výhodná a rychlá. Když jsme se opět sešli, vyzvedli jsme si zavazadla a jeli jsme se ubytovat do hotelu. Večer jsme v Národním divadle navštívili představení Kytice.

Úterní dopoledne jsme strávili prohlídkou Židovského města vedeni profesionální průvodkyní, navštívili jsme všechny hlavní synagogy a Starý židovský hřbitov. Na tento prohlídkový okruh je třeba vyhradit si 2,5 – 3 hodiny, paní průvodkyně Markéta Slunečná však dokázala zaujmout a udržet si pozornost třídy téměř až do konce. Doporučujeme vyžádat si na příští procházky po Židovském městě právě ji. Po odpolední pauze na oběd a na individuální prohlídku centra jsme se setkali na Křížovnickém náměstí, kde jsme absolvovali hodinovou prohlídku Muzea Karlova mostu, pak následovala komentovaná plavba po Vltavě. Na devatenáctou hodinu jsme měli rezervaci ve vynikajícím podniku The Street v Konviktské ulici, který jsme vybrali na základě jeho velmi vysokého Google-hodnocení, a vůbec jsme nelitovali, jejich burgery byly na světové úrovni.

Ve středu jsme se sbalili, uložili si věci opět na nádraží a nalehko vyrazili na Vyšehrad, pokochali se vyhlídkou, prozkoumali náhrobky na místním hřbitově, procházkou po Náplavce jsme se vrátili do centra, kde byl časový prostor na oběd nebo nakupování.

Vlakem jsme v 18:46 v pořádku a téměř bez zpoždění dorazili do Brna. Třída 4.D zasluhuje pochvalu za reprezentativní chování a spolehlivost v dodržování stanovených časů.

